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Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και
Καναδα Ιωνάς τέλεσε Θεία Λειτουργία στην Ιερά
Μονή Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ στο Ντιβέγιεβο
[gallery]
Την ημέρα μνήμης του Οσίου και Θεοφόρου πατρός ημών Σεραφείμ του Σαρώφ, στις 15 Ιανουαρίου
2011, ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική Μακαριώτατος Μητροπολίτης
πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνάς τέλεσε Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδας και
Σεραφείμ του Σαρώφ στο Ντιβέγιεβο.

Επίσης συλλειτούργησε πλειάδα Ιεραρχών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και κληρικοί της
επαρχίας Νίζνυ Νόβγκοροντ.

Στη Λειτουργία παρέστησα προσευχόμενοι η Ηγουμένη της Μονής Γερόντισσα Σεργία με τις
αδελφές της Μονής καθώς και πλήθη πιστών, εκπρόσωποι των περιφερειακών και δημοτικών
αρχών και κοινωνικών και φιλανθρωπικών οργανισμών.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας τελέσθηκε πανηγυρική δοξολογία και στη συνέχεια τον υψηλό
επισκέπτη χαιρέτησε οι οικείος ποιμενάρχης Αρχιεπίσκοπος Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς
Γεώργιος, ο οποίος του προσέφερε μια εικόνα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ με τεμάχιο ιερών
λειψάνων του Αγίου.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος κ. Ιωνάς ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο και την
Γερόντισσα Σεργία για τη φιλοξενία. Επίσης τόνισε τη μεγάλη αγάπη του ποιμνίου του προς τον
Όσιος Σεραφείμ του Σαρώφ. Σε δείγμα ιδιαίτερων σχέσεων ανάμεσα στην Ορθόδοξη Εκκλησία
στην Αμερική και την Μητέρα Εκκλησία Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Ιωνάς παρέδωσε στον κ. Γεώργιο ένα τεμάχιο ιερών λειψάνων του Οσίου Γερμανού
Αλάσκας, του μοναχού της Ιεράς Μονής Βάλαμο, Φωτιστή της Αμερικής, ενώ στην Γερόντισσα
Σεργία προσέφερε μια ξυλόγλυπτη εικόνα του Οσίου Γερμανού Αλάσκας, φιλοτεχνημένη από τους
ιθαγενείς κατοίκους του Νησιού των Ελάτων, όπου ασκήτευσε ο Όσιος.

Ακολούθησε το επίσημο γεύμα, στη διάρκεια του οποίου συνεχίστηκε η αδελφική επικοινωνία των
Ιεραρχών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56143/
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